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校長 佐 竹 秀 行

◆先般開催しました本校の学校祭におきましては、平

日にもかかわらず多くのご来賓・保護者・地域の皆さ

まにご来校いただき、子ども達へ温かいご声援を送っ

て下さり誠にありがとうございました。また、ＰＴＡや「お

やじの会」の皆さまにはバザーのご協力をいただき子

ども達も大変喜んでいました。本当にありがとうござい

ました。

◆さて、夏休み明けから本格的に始まった学校祭の

取組ですが、どの学年も特に力を入れていたのが

「合唱コンクール」だったと思います。毎日午後になる

と校舎に子ども達の歌声が響き渡り、その歌声は日

を追うごとに力強さを増し、より美しいハーモニーへと

進化していきました。そうした努力のかいもあり、当日

はどの学級も素晴らしい合唱を披露してくれました。さ

らに私が感心したのは、ステージで歌う姿勢のみなら

ず、移動する際の私語やざわめきが何ひとつなく整然

と行われていたことです。勿論、先生方の熱心な指

導があってのことではありますが、学校祭を成功させよ

うという子ども達一人ひとりの高い意識を感じることが

できました。今回、３年生の最優秀賞を獲得した２組

は１０月１日(土)に市民会館で開催される市民合唱

祭に出演することになります。その歌声にさらに磨きを

かけて、啓北中の代表として堂々と披露してきてくれる

ことを願っています。また、３年生の演劇では、命の大

切さや友情、いじめ等、現代の中学生が抱える様々

な問題に真剣に向き合って演じていました。１・２年生

の展示作品も、学年集団として力を合わせて創り上

げました。吹奏楽部は、会場と一体となった熱い演奏

で大いに盛り上げてくれました。山なみ分校の太鼓発

表は会場の手拍子と温かい拍手に包まれ、分校の

子ども達や先生方も大変感激していました。他にも、

各教科・部の作品展示など、様々な分野で子ども

達の豊かな創造性と、指導にあたった先生方の熱意

が感じられる素晴らしい学校祭になったと思います。こ

こに至るまでの取組の過程では、仲間とのトラブル等

も少なからずあったようですが、それをひとつひとつ乗

り越え、学級が団結する大切さや仲間を思いやる心、

協力してひとつのものを完成させる喜びや達成感な

ど、それぞれに感じ取ってくれたと思います。ここ数

年、学力向上という大きな命題が学校教育に課せら

れる中、大切な授業をある程度削ってまでも、こうした

行事を実施するのは、普段の授業だけでは得られな

い大切なものがあるからです。こうした経験を糧として、

更なる学級・学年集団の成長を願うとともに、今後も

子ども達一人ひとりの豊かな人間性の育成を図って

いきたいと考えています。

◆学校祭が終わると、生徒会活動の中心もいよいよ

３年生から１・２年生へバトンタッチする時期となりま

す。１・２年生には、これまでの学校生活を振り返り、

よき伝統は引き継ぎながらも、改善に向けた課題を見

つけ、自分達で新しい啓北中文化を創っていくという

気概をもって活動してくれることを願っています。３年

生には、これまで培ってきた仲間との友情や絆を大切

にしながら、今後は自分自身の進路を真剣に見据え

て、その実現を目指して今まで以上に学習に身を入

れてくれることを期待しています。



㈯１ 市民合唱祭 本校３年２組出演 卓球部市民大会
㈰２ 吹奏楽部 緑星の里祭典演奏
㈪３ 授業交流（マオリ族中学生来校：4校時～給食）

市Ｐ連第２回役員会
㈰第２回生活リズムチェックシート取組～９日 まで

㈫４ 苫小牧西高校学校説明会
㈬５ 地域清掃（5校時） 北海道栄高校教師用説明会

ＳＣ遠山先生来校日
㈭６ ２年生親子レク・学級茶話会

苫小牧東高校(全日制)学校説明会
㈮７ 英検１次 苫小牧南高校オープンキャンパス
㈯８ 全道PTA研究大会(帯広) 野球部交流戦

バドミントン部秋季大会(凌雲中)
バレーボール部ジュニアキャンプ選考会(市総体)

㈰９ 全道PTA研究大会(帯広)
バドミントン部秋季大会(駒澤大学)
バレーボール部ジュニアキャンプ選考会(市総体)

㈪１０ 体育の日(祝日) ソフトテニス部市民大会(緑ヶ丘)
㈫１１ 職員会議 冬服完全着用 地域清掃予備日

PTA広報委員会19時～
㈬１２ 市Ｐ連研究大会事前打合せ ＳＣ遠山先生来校日

苫小牧中央高校教師用説明会
㈭１３ 3年生学力テスト総合Ｂ
㈮１４ 苫小牧工業高校(全日制)学校説明会

生徒会役員選挙立会演説会 投票
㈯１５ 駒澤苫小牧高校第2回オープンキャンパス

バスケットボール部秋季大会
剣道部中体連新人大会(川沿体育館)
サッカー部中体連新人戦(日本製紙Ｇ)

㈰１６ 吹奏楽部定期演奏会
バスケットボール部秋季大会
サッカー部中体連新人戦(日本製紙Ｇ)

㈪１７ 駒澤苫小牧高校部活動見学・体験 ～19日
㈬１９ 職員研修 ＳＣ遠山先生来校日
㈭２０ 2年生職業体験
㈮２１ 教育相談週間 ～３１日
㈯２２ バレー部新人戦 バスケットボール部秋季大会

サッカー部中体連新人戦(日本製紙Ｇ)
㈰２３ バレー部新人戦 バスケットボール部秋季大会
㈪２４ 後期学級組織づくり

後期清掃区域、学級学年組織スタート
㈫２５ 苫小牧東高校定時制学校説明会

PTA広報委員会19時～
㈬２６ 市Ｐ連研究大会 ＳＣ遠山先生来校日
㈭２７ 白老東高校学校説明会
㈮２８ 苫小牧高専懇談会
㈯２９ 卓球部秋季大会(川沿体育館)
㈰３０ 卓球部秋季大会(川沿体育館)

苫小牧高専学校説明会14:00～15:30
㈪３１ 苫小牧高専学校説明会19:00～20:30

生徒一人一人が学校祭という最高の舞台で、最高

の輝きを魅せていこうという思いが詰まった素晴ら

しい学校祭でした。両日ともたくさんの保護者・地

域の方々の御支援のもと、無事に終了することがで

きました。来場者は３50余名(昨年250余名)を数え、

多くの方々から生徒たちの活躍に好評をいただきま

した。２日間で得た感動を是非これからの学校生活

にも活かして欲しいものです。お忙しい中、ご来校

・ご観覧頂いた多くの方々、大変ありがとうござい

ました。また、当日のみならず準備期間からバザー

や焼き鳥等でお力添えをいただいたＰＴＡやオヤジ

の会の方々にもこの場を借りて感謝申し上げます。

◇合唱コンクール

○１学年…最優秀：２組

○２学年…最優秀：４組

優 秀：１組

○３学年…最優秀：２組

優 秀：４組

◇演 劇

表現の仕方に工夫があり、声の出し方や動き方、

さらには衣装や背景画、音響、照明、大道具など

劇を効果的に盛り上げていました。どのクラスも

観客を魅了した素晴らしい出来栄えでした。

◇展 示

１年生は新幹線をテーマにした平面展示、色彩

豊かできめ細やかな作品が並びました。２年生は

計24個の立体展示、滝平次郎さんの画集の中から

切り絵にして行灯作成に取り組みました。これら

の作品全てが一人一人の努力の結集でした。また、

美術部、各教科の素晴らしい作品も学校祭を彩り

華やかな演出となりました。

◇有志企画＆吹奏楽部

ダンスや楽器演奏、歌など個性を生かした発表

で会場を盛り上げていました。また吹奏楽部の演

奏も迫力ある音色を奏でて、教職員による演出も

あり、すばらしい演奏でした。

◇生徒会執行部＆山なみ太鼓

生徒会執行部も、オープニングの映像作成、司

会進行など、創意工夫とリーダーシップを発揮し

て学校祭を盛り上げていました。山なみ分校の山

なみ太鼓の発表も迫力ある演奏に魅了され、拍手

喝采でした。

※ まだまだ紹介しきれないたくさんの感動があった

学校祭でした。

各学年、クラスが一
つにまとまった素晴
らしい歌声が会場に
響き渡る発表ばかり
でした。

学校祭


